
           

          

                                                             

                    Додаток №1 

                                                                      до рішення селищної ради  

                                                             від 17.11. 2023 року  

                                                                               №_____-38/VIII 

 

Програма  

«Питна вода Васильківської територіальної громади,   

 на період 2024-2026 року» 

І. ПАСПОРТ 

(загальна характеристика програми) 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Васильківська селищна рада 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення  

Рішення сесії Васильківської 

селищної ради від  

3. Розробник програми Васильківська селищна рада  

4. Співрозробники програми  Комунальне підприємство ТГ, 

Дніпропетровська обласна рада 

5. Відповідальний виконавець 

програми 

Васильківська селищна рада 

6. Учасники програми Васильківська селищна рада 

Комунальне підприємство ОТГ 

Дніпропетровська обласна рада 

 

7. Термін реалізації програми 2024-2026 роки 

    

7.1. 

Етапи виконання програми  Один етап 2024-2026 роки 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 

Місцевий бюджет,  державний 

бюджет, обласний бюджет 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього, у 

тому числі: 

 

     3885,0 тис грн 

9.1. Кошти місцевого бюджету 2685,0 тис грн 

9.2. Кошти обласного бюджету 1200,0 тис грн 

9.3. Кошти населення 0,0 



9.4. Інші джерела 0,0 

  

      ІІ. Загальні  положення 

          Програма розроблена з метою забезпечення в достатній кількості 

питною водою населення на території Васильківської територіальної 

громади. Дана необхідність стає все більш гострою у зв’язку з обмілінням рік 

і зникненням води в криницях по території селищної ради. Забезпечення 

населення селищної ради питною водою є однією з пріоритетних проблем, 

розв’язання якої необхідно для забезпечення здоров’я, поліпшення умов 

діяльності та підвищення рівня життя населення. З огляду на ситуацію, яка 

склалась на території селищної ради, необхідно вжити заходів для 

безперебійного забезпечення населення питною водою, в тому числі шляхом 

буріння нових свердловин на воду та відновлення стану існуючих.   

           Майже у всіх населених пунктах  громади здійснюється підвіз питної 

води. Також джерелами водозабезпечення сільського населення є 

сільські колодязі, які живляться ґрунтовими водами та приватні свердловини. 

        На території Васильківської ТГ централізоване водопостачання 

здійснюється лише в трьох населених пунктах  - с. Воскресеновка, с. 

Павлівка,  сел. Васильківка. Решта жителів населених пунктів користуються 

власними свердловинами та колодязями.                           

        В с. Воскресенівка централізованою водозабезпеченням користуються 

185 чол. Це майже 40 % від усього проживаючого населення. Протяжність 

водопроводу по населеному пункту становить 4,8 км. Станом на сьогодні 

колишньою Воскресенівською сільською радою розроблений проект на 

об′єкт «Капітальний ремонт водопровідної мережі в с.Воскресенівка, 

Васильківського району, Дніпропетровської області». Кошторисна вартість 

проекту складає 2427,5 тис. грн. Реалізація вказаного проекту дасть змогу 

забезпечити в повному обсязі населення села централізованим 

водопостачанням. За результатами проведеного опитування серед мешканців 

вказаного населеного пункту, громада готова підтримати реалізацію 

вказаного проекту.   

        В с. Павлівка централізованою водою забезпечено 596 чоловік, це майже 

25% від усього проживаючого населення. Протяжність водопроводу  по 

населеному пункту становить 17,8 км. Станом на сьогодні Павлівським 

старостинським округом проводиться утримання водогону який знаходиться 

в незадовільному стані. 

         В с. Аврамівка  протяжність водопроводу 2,6км. Стан водогону 

незадовільний, забезпечено водою 53 чол. 

         В с. Новогригорівка протяжність водопроводу становить 7,5 км. Стан 

водогону незадовільний, забезпечено водою 81чолвік.                                                          

         Послуги з водопостачання в сел. Васильківка надає  комунальне 

підприємство «Джерело», яке знаходиться у власності Васильківської  

територіальної громади. Підприємство утримує на балансі і обслуговує 

водопровідну мережу протяжністю 56,4 км. Через те що водопровідні мережі 



збудовані ще в 60-ті роки, високий рівень зношеності розподільчої мережі, 

недосконалі та застарілі технології водоочищення, на території селища через 

часті прориви постійно виникають проблеми щодо стабільного 

функціонування мережі та надання якісних послуг,  що призводить до 

значного підвищення соціальної  

напруги серед споживачів.  На території селища централізованим 

водопостачанням користуються 4097 мешканців. 

          Управлінням Держпродспоживслужби у Синельниківському районі 

щорічно здійснюється контроль якості води згідно договору з комунальним 

підприємством «Джерело». За висновками санітарно-мікробіологічного 

дослідження лабораторії ВСП «Васильківський міжрайонний відділ 

лабораторних досліджень» якість води в свердловинах не відповідає вимогам 

ДСанПіну 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до питної води, призначеної для 

споживання людиною». 

            На балансі підприємства знаходиться 5 артезіанських свердловин, за 

допомогою яких здійснюється водопостачання мешканцям сел. Васильківка. 

Забір води першого підйому здійснюється свердловинами №1 -13,7 м – 20 м3 

/год.; №5 - 17,5 м – 6 м3/год.; №12-28 м – 32,5 м3/год.; №13 – 40м – 21,6 

м3/год.; № 14-45 м -16,2 м3/ год., які знаходяться 5 км на південь від сел. 

Васильківка, с. Вовчанське- с. Григорівка. Вода із свердловин подається на 

водозабір у водойми в кількості 2 шт. місткістю 250 м3 кожний, а звідти 

насосною станцією 2-го підйому подається сел. Васильківка. Подача води  

абонентам здійснюється цілодобово. 

          Рішенням  сесії Васильківської селищної ради №  922 - 27/VIIІ від 20 

грудня 2022 року на території сел. Васильківка був встановлений єдиний 

тариф на воду для населення – 39,90 грн. за м3; для бюджету – 91,70 грн. за 

м3; для інших споживачів – 100,40 грн. за м3. На території селища 

централізованим водопостачанням користуються 4097 мешканців. 

У 50 населених пунктах Васильківської ТГ, а це 95 % загальної 

кількості, взагалі відсутнє централізоване водопостачання. Водозабезпечення 

населення здійснюється шляхом експлуатації громадських та індивідуальних 

криниць, а також привізної води. За результатами проведеного опитування 

серед мешканців населених пунктів, де було б доцільно реалізувати 

централізоване водопостачання, а саме с. Катеринівка (365 чол.),                                       

с. Манвелівка (917 чол.), мешканці вказаних пунктів не згодні на 

співфінансування будівництва водопровідної мережі. В                                                                    

с. Великоолександрівка (1469 чол.), с. Преображенівське (59 чол.),                                            

с. Первомайське (21 чол.) згідно проведеного опитування щодо розвитку 

централізованого водопостачання, дійшли висновку про відсутність 

необхідності будівництва водопровідної мережі на вказаній території. Тому 

що всі жителі отримують воду для власного споживання та приготування їжі 

з власних свердловин та колодязів. Всі інші населені пункти громади ¹ 

потребують більш детального аналізу щодо економічної доцільності 

будівництва водопровідної мережі в зв′язку з невеликою кількістю 

населення. 

На території Васильківської ОТГ знаходиться 28 колодязів 

громадського  користування. В сел. Васильківка – 7 сел. Письменне -  2 шт. 



Зелений Гай – 2 шт та в с. Вовчанське – 1 шт., в  с. Богданівка – 2 шт., с. 

Нововасильківка -2 шт., с. Колоно-Миколаївка –1 шт., Веселий Кут – 1 шт., с. 

Перевальське – 1 шт., с. Григорівка – 3 шт, Павлівка – 4шт. Аврамівка – 1 

шт., Широке – 1шт. За висновками Управління Держпродспоживслужби у 

Васильківському районі, Дніпропетровської області вода в колодязях для 

питних цілей не придатна, особливо для використання дітям віком до 3- х 

років. 

Лише в 1 колодязі в с. Вовчанське за дослідженими показниками вода 

відповідає вимогам ДСанПіну 2.2.4-171-10. 

Якість води в колодязях постійно погіршується, причиною цього є 

неналежне облаштування та експлуатація колодязів,  в деяких місцях –

близьке розташування оброблюваних земель сільськогосподарського 

призначення. 

_______ 

¹ (с.Зоря -278 чол., с.Красне – 72 чол., с. Ульнівка -19 чол., с. Петриківка – 45 чол., с. Правда -

74чол., с.Бондарево -173 чол., с. Вовчанське -270 чол., с. Іванівка -130 чол., с. Богданівка -306 чол., 

с.Нововасильківка -93 чол., с.Бабакове -30 чол., с. Колоно-Миколаївка -169 чол., с. Нововоскресенівка -53 

чол.)  

 

На території Васильківської ТГ знаходяться такі заклади соціальної 

сфери: 

 14 загальноосвітніх навчальних закладів; 

           7 дошкільних навчальних заклади; 

 5 амбулаторії загальної практики сімейної медицини; 

 4 ФП; 

 9 сільських клуби та 2 селищний будинок культури; 

 11 бібліотек; 

 1 Васильківська музична школа; 

 1 Васильківський центр позашкільної освіти. 

  Стан водозабезпеченням у вказаних закладах соціальної сфери 

становить 17,8 % (8 із 45 закладів). 

  Одним із пріоритетних завдань для покращення ситуації щодо 

забезпечення питною водою у соціальних закладах є підведення 

централізованого водопостачання та водовідведення до всіх закладів, а також 

установка станцій доочищення води.  

 В місцевому бюджеті на реалізацію програм розвитку житлово-

комунального господарства, зокрема розвиток і реконструкцію систем 

водопостачання та водовідведення, катастрофічно не вистачає коштів. 

Вирішити проблемні питання, що сьогодні гостро стоять на порядку 

денному без програми неможливо. Тому і назріло питання розробки 

програму «Питна вода Васильківської територіальної громади на період 

2024-2026 року», завдяки якій можна було б залучати кошти з різних джерел 

фінансування. 

Місцева програма щодо забезпечення населення якісною водою в 

достатній кількості визначає конкретні завдання та заходи, фінансові ресурси 

щодо їх досягнення, головні проблеми розвитку господарства, ступінь 

невідкладності, ресурсозабезпеченості та терміни їх вирішення, зміст та 

послідовність необхідних для цього взаємо узгоджених дій місцевих органів 



виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, центральних органів 

виконавчої влади, громадських організацій, суб’єктів підприємництва та 

окремих громадян. 

          Програма передбачає ряд заходів, які усунуть велику кількість 

проблем, які постійно виникають між суб’єктами відносин у сфері питної 

води та питного водопостачання. 

 

ІІІ.  Мета програми 

 

          Метою програми  є покращення забезпечення населення 

Васильківської селищної ради питною водою, реформування системи 

управління галуззю, розвиток водопровідно-каналізаційної мережі, 

підвищення ефективності та надійності її функціонування, відновлення та 

раціональне використання джерел питного водопостачання. 

    Для досягнення  вказаної мети необхідне вирішення завдань щодо : 

 

-  задоволення потреб населення у питній воді шляхом пріоритетного 

розвитку систем централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, створення резервних систем питного водопостачання; 

-     покращення санітарно-гігієнічних умов в закладах соціальної сфери; 

-  забезпечення населення Васильківської селищної ради доступом до 

якісних послуг з централізованого водопостачання.  

- проведення моніторингу стану води і систем питного водопостачання, 

екологічної і санітарно-епідеміологічної експертизи господарської та іншої 

діяльності, пов’язані з використанням джерел питного водопостачання. 

   

ІV. Обгрунтування шляхів і засобів розв′язання проблем, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання програми 

 

          Забезпечення якісною водою населення Васильківської селищної ради є 

одним із основних пріоритетних завдань. Досягти поставленої мети 

планується шляхом реконструкції та капітального ремонту водопровідної 

мережі на території Васильківської селищної ради, модернізації застарілого 

обладнання, установки станцій доочищення в закладах соціальної сфери, 

надання якісних житлово-комунальних послуг. 

          В зв′язку з відсутністю достатнього фінансування для належного 

утримання  водопровідної мережі на території Васильківської селищної ради, 

Васильківська ОТГ не в змозі самостійно вирішити всі необхідні питання. 

Для вирішення проблемних питань необхідно об′єднати зусилля організацій 

та установ, залучити мешканців населених пунктів. Державна субвенція 

дасть змогу реалізувати заплановані програмою заходи в коротші терміни та 

покращить якість надання житлово-комунальних послуг. 

          Передбачені Програмою заходи планується реалізувати за рахунок 

наступних видів фінансування: 

-  кошти державного бюджету  

-  кошти місцевого бюджету  

-  кошти населення  



-  інші кошти та ресурси, в тому числі проектів міжнародної технічної 

допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством   

 

Термін реалізації програми – 2024-2026 роки. 

 

        

V. Координація та контроль за ходом виконання програми 

 

      Контроль за виконанням Програми   здійснює  відповідно до своїх 

повноважень Васильківська селищна рада. 

          Громадський контроль за ходом реалізації Програми здійснюється 

відповідно до Закону  України „Про питну воду та питне водопостачання” та 

„Про охорону навколишнього середовища. 

         Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення 

виконання Програми, здійснюється відповідно до чинного законодавства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



             Перелік завдань і заходів Програми модернізації та розвитку системи водозабезпечення на території 

Васильківської об′єднаної громади, Васильківського району, Дніпропетровської області на період 2024-2026 року 

 
Скорочення: 

 

КП – Комунальне підприємство ОТГ ; 

Селищна рада – Васильківська селищна рада; 

ДОР – Дніпропетровська обласна рада. 

 

 
№ 

п/п 

Назва завдання Перелік заходів 

програми 

Строки 

виконання 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування, тис.грн. 

Очікуваний 

результат 

2024 2025 2026 

1. Задоволення 

потреб населення 

у питній воді 

шляхом 

пріоритетного 

розвитку систем 

централізованого 

питного 

водопостачання та 

водовідведення, 

створення 

резервних систем 

питного 

водопостачання 

1.2 Провести 

коригування та 
перерахунок проекту 

«Капітальний 

ремонт 
водопровідної 

мережі по вул. 

Першотравнева, в 

смт.Васильківка, 
Дніпропетровської 

області » 

2025 р. Селищна 

рада, КП, 
проектна 

організація, 

ДОР 

 

 
Місцевий 

бюджет 

 
Обласний 

бюджет 

 

 

  

 

250,0 

 Покращення 

надання послуги 
водопостачання 

для забезпечення 

близько 1000 
жителів сел. 

Васильківка 

  1.3 Розробити ПКД 

на  проведення  

робіт  по 

капітальному 
ремонту 

водопровідної 

мережі від вул. 
Космічна до вул. 

2026 р. Селищна 

рада, КП, 

проектна 

організація, 
ДОР 

 
 

Місцевий 

бюджет 

 
Обласний 

бюджет 

 

 
  

 

200,0 

 

 

 

 

 

 



Першотравнева, в 

смт. Васильківка, 

Дніпропетровської 

області  

  
 
 

 

 
Реалізація 

проектів дасть 

змогу покращити 
стан 

водозабезпечення 

населення та 

зменшить 
соціальну 

напругу серед 

мешканців 
населених 

пунктів щодо 

надання якісних 

послуг. 

 1.4 Провести  

коригування проекту 

«Будівництво 
водопровідної 

мережі в с. 

Воскресенівка, 

Дніпропетровської 
області» 

2025 р. 

  

Селищна 

рада, 

проектна 
організація, 

ДОР 

 

Місцевий 

бюджет 
 

Обласний 

бюджет 

 
 

 

Кошти 
населення 

 

 

 

300,0 
 

  1.5 Розробити ПКД  

на капітальний 

ремонт 
водопровідної 

мережі по вул. 

Больнічна (від вул. 
Соборна до вул. 

Л.Українки) 

 

 

2024 р. 

 

Селищна 

рада, 
проектна 

організація, 

ДОР 

 

 

Місцевий 
бюджет 

 

Обласний  
бюджет 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  1.6 Розробити ПКД  

на капітальний 

ремонт 

водопровідної 
мережі по вул. 

Історичній в смт. 

Васильківка, 
Дніпропетровської 

області 

2025 р. Селищна 

рада, КП, 

проектна 

організація 

 

 

Місцевий 

бюджет 
 

Обласний   

бюджет 
 

 

  

 

150,0 

 

 

 

 

 

 

 

1.7 Розробити ПКД 

на капітальний 
ремонт 

2025 р. Селищна 

рада, КП, 
проектна 

 

 
Місцевий 

  

 

200,0 

 

 
 



водопровідної 

мережі вул. 

Каштанова в смт. 

Васильківка, 
Дніпропетровської 

області 

організація бюджет 

 

Обласний 

бюджет 
 

 

 

 

 

 

 

 

   

1.8. Розробити ПКД 

на капітальний 
ремонт 

водопровідної 

мережі  по вул. 
Привокзальна в смт. 

Васильківка, 

Дніпропетровської 
області 

 

 
2024р. 

 

Селищна 

рада, КП, 
проектна 

організація 

 

 

Місцевий 
бюджет 

 

Обласний 
бюджет 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

   

 

 

2. 

 

Проведення 

моніторингу стану 

води і систем 

питного 

водопостачання 

3.1 Забезпечити 

належне 

облаштування та 
експлуатацію 

колодязів 

громадського 
користування 

 

 

2024-2026 

 

 

Селищна 
рада 

 

 

 
Місцевий  

бюджет 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

50,0 

 

 

 

50,0 

 

 

 
 

 

Реалізація заходу 
дасть змогу 

покращити якість 

води для 

забезпечення 
потреб населення  

 

3.3 Провести 

очищення та 
дезінфекцію 

колодязів, в яких 

знайдені відхилення 
від норм питної води 

2024-2026 р.  

Селищна 
рада 

 

Місцевий  
бюджет 

 

 

 

40,0 

 

 

40,0 

 

 

40,0 

 

3.4 Періодично 

проводити 

лабораторні 
дослідження якості 

2024-2026 р. Селищна 

рада, КП 

Місцевий 

бюджет 

 
 

 

5,0 

 

5,0 

 

5,0 



води першого 

водоносного 

горизонту 

3.5 Залучити 
сільськогосподарські 

підприємства до 

заходів, щодо 
збереження якості 

питної води першого 

водоносного 

горизонту 

2024-2026 р Селищна 
рада 

     

 

3. 

 

 

Розроблення та 

реалізація 

інвестиційно-

інноваційних 

проектів, 

спрямованих на 

зменшення 

технологічних 

витрат та втрат 

ресурсів, 

впровадження 

прогресивних 

технологій 

 

 

4.1 Впровадити 

енергозберігаючі 

технології: насоси, 

сонячні батареї  

 

 
 

2024-2026 р 

 

 

Селищна 

рада, КП, 

проектна 

організація, 

ДОР 

 

 

 
Місцевий 

бюджет 

 

 
 

Обласний  

бюджет 

 

 

 

300,0 

 

 

 

100,0 

 

 

 

300,0 

 

 

 

100 

 
 

 

300,0 

 

 

 

100,0 

 

 

Реалізація 
проекту дасть 

змогу 

забезпечити 

економію 
бюджетних 

коштів та коштів 

підприємства 

4.2 Придбання 

дизель генератору 
потужністю 75,0; 

50,0 КВт  для 

забезпечення 

електропостачання 
водозабору, у разі 

відключення 

електропостачання 
на тривалий час 

2025-2026 р. Селищна 

рада, КП, 
ДОР 

Обласний 

бюджет 
 400,0 500,0 Забезпечить 

безперервну 
подачу води у 

разі відключення 

електроенергії на 

тривалий термін 

     Всього, тис. 

грн.: 

895,0 1795,0 1195,0  

Обласний  

бюджет 

100,0 500,0 600,0  

Місцевий 

бюджет 

795,0 1295,0 595,0  



 

 

 

 

 

 

 

 


